
procès verbal, assemblée générale de 
la  TTO 

                le  mardi 28 mai  2019,  local de répétition de la TTO, au rez  de la grande salle d’Oulens

Sont présents : 

- Sylvie Brandt - Eric Roulin - René Lavanchy - Anne-Lise Lavanchy - Véronique Ma-
cheret/Delapraz - Chantal Flütsch - Tutu/Patrick Turin - Isabelle Grosjean - Fabienne 
Weiss -  Reymond Clavel - Pierre Hungerbuhler - Didier Braissant - Jacques Pasche - 
Jean-Philippe Rey 

Excusés : -Annick Apavou - Nadine Baumgartner - Franz Baumgartner - Sabine Kovaliv 
- Michel Chappuis - Aline Chappuis 

Absents : - Elisabeth Péclard  

Présents : amis/futurs membres ? : Natacha Guisolan - Fabian Grognuz - Amélie Ju-
nod 

Début de la séance à 19h06 

ordre du jour statutaire : 

1. Accueil, liste de présence, excusés et absents 

2. Lecture du PV de l'AG du 31 mai 2018 - approbation 

3. Membres : admissions - démissions 

4. Rapport de la présidente 

5. Rapport du caissier, comptes au 31 mars 2018 

6. Rapport des vérificateurs des comptes 

7. Approbation des comptes, des rapports et décharge au comité 

8. En marge des comptes annuels, résultat du spectacle « Monsieur Amédée" 

9. Rapport de la metteur en scène 

10. Elections statutaires : comité, vérificateurs 

11. Saison 2019-2020 
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12. Divers et propositions individuelles 

                                                             _________________________ 

1. Accueil, liste de présence, excusés et absents 

En l’absence de Nadine, René préside l’AG.17 membres et futurs membres ont répon-
du présents. Nadine et Franz sont coincés en France en raison d’une panne de leur 
véhicule. En tout, 6 membres se sont excusés de ne pas pouvoir participer à cette AG. 
1 membre n’a pas répondu à la convocation. 3 nouveaux membres potentiels assistent 
à cette assemblée. 

2. Lecture du PV de l'AG du 2 juin 2016 - approbation 

   Lu à l’assemblée et accepté par applaudissements, pas de commentaires. 

3. Membres : admissions - démissions 

. Démission de Caroline Strelba ; elle a d’autres projets théâtraux orientés vers l’im-
provisation, et un projet familial ( bébé ). 

. Admissions : 3 nouveaux membres rejoignent les rangs de la TTO :  

- Natacha Guisolan, notre nouvelle metteur en scène 

- Fabian Grognuz, « Bamumbolo » mémorable de « Monsieur Amédée » 

- Amélie Junod, fille de Natacha, future comédienne, impatiente de l’être. 

4. Rapport de la présidente 

Sylvie lit le rapport de la présidente, transmis par Nadine depuis son lieu de séjour 
forcé au Sud de la France, Villeneuve-les Béziers, en attendant la réparation de sa voi-
ture… 

Suite à la démission de Fabienne lors de l’AG 2018, Nadine a repris le flambeau de la 
présidence, pour la deuxième fois. Son nouveau début dans cette fonction été marqué 
par le décès subit de notre cher Ami metteur en scène, Bertrand Jayet, Nous lui avons 
rendu hommage par une minute de silence lors de chacune de nos représentations de 
la saison écoulée, et par la poursuite de l’aventure de la TTO commencée avec lui, 
avec pour but de charmer nos spectateurs grâce à des spectacles de qualité, et en as-
surer le succès, tout ça dans une ambiance d’amitié et de fraternité.  

Malgré le chagrin de ce départ, la troupe a vécu sa sortie annuelle quelques semaines 
plus tard, au Bouveret, lors d’un magnifique repas-spectacle sur le thème de la créa-
tion de la Croix-Rouge. Cette sortie avait été magistralement organisée par Sabine. 
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Lors de la cérémonie des obsèques de Bertrand, Natacha Guisolan avait été approchée 
par des membres de la TTO, lesquels lui avaient proposé de relever le défi de la mise 
en scène de « Monsieur Amédée », pièce choisie par Bertrand, qui avait déjà effectué 
la distribution. Nous sommes infiniment reconnaissants envers Natacha de s’être lan-
cée dans l’aventure, avec le succès qu’on lui connaît : une belle récompense de ce 
courageux défi relevé avec maestria. 

Fabian, Aline et Camille sont montés pour la première fois sur les planches dans des 
rôles pas toujours évidents, dans le sillage d’Amédée… Un grand merci à eux pour 
leur fraîcheur, leur dynamisme et leur audace. Si Camille ne renouvellera pas l’expé-
rience théâtrale, Aline et Fabian rempilent pour la prochaine saison. Welcome les 
jeunes !  

Après quelques petits grincements et mises au point, les personnages ont commencé à 
prendre de l’étoffe, et les décors ont été montés grâce à une belle collaboration entre 
Fifoul et Franz. Éclairages et technique ont été mis en place avec la collaboration de 
Joël Guillaume pour Oulens. Nous aimerions bénéficier de cette collaboration égale-
ment pour les autres salles. 

Presque 1300 spectateurs ont vu ce spectacle lors des 6 dates de représentations, dont 
la dernière en apothéose à Assens. Un petit bémol à relever : ne pas avoir pu fêter ce 
succès plus longtemps ! Le <<..m’sieurs-dames on ferme !…>> des membres de la pa-
roisse organisatrice nous a un peu frustrés… 

De son poste dans les coulisses d’assistante metteur en scène et souffleuse, Nadine 
tient à attribuer un grand coup de chapeau à Didier et Chantal pour leurs rôles phares 
d’Amédée et Katia, à Natacha qui a plus que relevé le défi de mise en scène ; pas 
évident avec trois comédiens débutants, dans une troupe qu’elle ne connaissait que 
partiellement. Coup de chapeau également à nos trois « bleus », Aline, Camille et Fa-
bian, qui ont fait un travail formidable et remarquable. 

Nadine remercie les membres du comité pour le travail effectué durant l’année, dans 
l’entrain et la bonne humeur, et remercie tout particulièrement Pierre, qui a non 
seulement repris la caisse, mais aussi la gestion du site internet, des réseaux sociaux et 
de la création d’un film vidéo, sans compter son engagement dans la régie… rien que 
ça ! 

Elle félicite toute la troupe : vive la TTO ! 

5. Rapport du caissier, comptes au 31 mars 2018 

Pierre Hungerbuhler, notre caissier, distribue des photocopies d’extraits de comptes de 
l’exercice 2018/2019 : du 1er avril 2018 au 31 mars 2019. 

. Augmentation de fortune : 1801.42 

. Le capital  passe donc de 37’898.94 à 40’533.06 

. Cotisations : encaissé 1’540.- 

. vente de DVD : 260.-  

. vente livres photos : 342.- 
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. autres recettes : 30.- 
          Bilan :  
- caisse : 33.75 
- CCP : 40’533.06 

6. Rapport des vérificateurs des comptes. 

Les vérificateurs de l’exercice 2018/2019 étaient : Jean-Philippe Rey et Chantal Flütsch 
( en remplacement de Caroline Strelba, démissionnaire ). Le rapport est lu par Jean-
Philippe. Les vérificateurs relèvent des comptes clairs et rigoureux, et proposent de les 
accepter et d’en donner décharge au caissier, ce qui est fait à l’unanimité, par applau-
dissements. 

7. Approbation des comptes, des rapports et décharge au comité 

L’assemblée accepte les différents rapports, approuve les comptes qui lui sont proposés 
et en donne décharge au comité par une « standing ovation » ! 

 8. En marge des comptes annuels, résultat du spectacle « Monsieur Amédée" 

. Recette spectacle Oulens : 3’903.- 

. Recette spectacle Epalinges : 6’210.10.- 

. Recette spectacle Daillens : 4’006.- 

. Recette spectacle Assens : 1’784.- 

. Résultat spectacles : 1’801.42 

9. Rapport du metteur-en-scène 

 Pas de rapport écrit pour notre metteur en scène, Natacha Guisolan, mais un débrie-
fing oral. 

Natacha remercie les membres de la TTO qui l’ont contactée lors de la cérémonie des 
obsèques de Bertrand. Il lui a fallu un long temps de réflexion pour réfléchir à cette 
proposition, avec des doutes mais aussi des certitudes. Elle nous fait part de l’IM-
MENSE plaisir qu’elle a eu de piloter cette aventure. Le fait de s’affirmer concernant 
ses exigences lui a été pénible, mais les petit aléas ont laissé place à du pur plaisir. 
C’est avec émotion et fierté qu’elle accepte de rempiler pour la prochaine saison, avec 
une équipe aussi formidable ! 

10. Elections statutaires : comité, vérificateurs 

Comité :  

Le comité in corpore se représente et est reconduit dans ses fonctions. 

Vérificateurs : 
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. Jean-Philippe a terminé son mandat, Chantal devient donc « numéro un », Reymond 
Clavel « numéro deux ». Tutu est proposé comme suppléant, fonction qu’il accepte. 

Applaudissements en guise de nomination des vérificateurs. 

11. Saison 2019-2020 

7  femmes  et 4 hommes ont envie de jouer lors de la prochaine saison. 

Natacha a lu quelques pièces. La pièce retenue faisait partie de la liste des pièces 
qu’avait Bertrand. Il s’agit de : 

Drapeau Rouge et Tasse de Thé, de Paul Cote 

Une pièce en 4 actes dont voici un bref synopsis : une mère et ses deux filles sont 
dans une situation financière précaire et préoccupante, suite au décès du père de fa-
mille. Une grande tante riche et acariâtre contribue au financement des « études » des 
filles, sans savoir que ces dernières ne sont plus étudiantes depuis longtemps… Une 
série de quiproquos va conduire une des filles vers une notoriété politique inattendue, 
à l’encontre de ses propres convictions.  

La tache première de notre MS a été de décortiquer les personnages pour faire une 
pré-sélection de distribution. Son choix est déjà quasiment fait, mais elle ne va pas le 
dévoiler avant la première lecture, désirant que chacun puisse se projeter dans un 
rôle ; selon Natacha, le choix sera vite évident.…Un seul décor ( appartement ), du 
punch, des rebondissements, une atmosphère contemporaine. Durée : environ 1h40. 
1ère lecture : le jeudi 20 juin à 20h00 au sous-sol de la grande salle. 

12. Divers et propositions individuelles 

- La sortie TTO organisée par Sabine est agendée au 31 août, à Genève. N’y participe-
ront pas les membres suivants : Chantal, Jean-Philippe, Jacques, Véronique et Rey-
mond. Les nouveaux membres sont invités. 

- Site internet : bravo Pierre ! Le changement de fournisseur a été effectué avec succès, 
passant de Hotspoint à Infomaniak, au grand dam de Nazzarena, l’épouse de Pierre, 
qui se demandait si son mari était engagé à plein temps par laTTO ! Il attendra doré-
navant qu’elle soit à la  gymnastique pour scanner le texte de la prochaine pièce de 
la saison 2019-2020, de passer du format A5 en format A4, du format photo en for-
mat texte…Sylvie corrigera le texte et finalisera la mise en page.  Pierre a relancé les 
« Amis de la TTO », malgré l’avis « dubitativo/négatif » du comité… Il a repris les 
450 adresses internet de la newsletter et a avisé ces personnes du changement. 

- 240 personnes sont allées sur le site et l’ont parcouru… 136 ont ouvert le courriel… 
2 personnes se sont désinscrites… 4 adresses internet étaient invalides… aucun si-
gnalement en spam… 159 personnes ont vu le courriel mais ne l’ont pas ouvert. 

- Pour les membres de la TTO : 28 ont ouvert le site… 20 ont fait un clic… 1 était in-
valide… 14 n’ont pas ouvert. 
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Il y a certainement des erreurs à corriger sur le site. Didier a signalé une erreur dans la 
liste des membres. Nadine a signalé des erreurs dans les photos. 

Pierre nous donne des indications pour ouvrir le site : 

. utilisateur : TTO 

. mot de passe : TTO-scuba 

Le but de l’espace membre est d’y mettre des choses qui ne concernent que notre 
troupe. La liste des membres sur le site sera la liste officielle. 

Vidéo de « Monsieur Amédée » : actuellement, le support est le DVD et la clé USB ; 
Pierre se pose la question de savoir si le DVD est un support encore nécessaire. Nata-
cha et René pensent que oui. Lors de la prochaine saison, Pierre va enregistrer le son 
par micros et plus par la vidéo, pour une meilleure qualité. 

. René : qu’en est-il du livre-photos ? Didier serait d’accord de le concevoir. Pierre lui 
suggère d’aller sur le site pour y « puiser » des photos. Plusieurs membres aimeraient 
avoir ce livre-photos ; il sera donc réalisé. 

. Fabienne : il serait bien de mettre les anniversaires de chacun sur la liste des 
membres. 

. Amélie : jusqu’à quand le délai pour payer la coti ? Pierre nous informe qu’il enverra 
à chacun un B.V. fin juin. Il propose de supprimer les virements postaux. Sylvie sou-
haite avoir un B.V. rose pour effectuer un virement bancaire. 

. Sylvie offre un bouquet à Anne-Lise , à l’occasion de son jubilé. 

. Eric : quel est l’avantage des « Amis de la TTO » ? Pierre se dit favorable à ce statut, 
dont les bénéficiaires paieraient un montant, avec une information pointue sur la sai-
son de la TTO ; ils auraient une entrée « gratuite » pour assister à une de nos dates de 
spectacle.  

. René trouve que ça fait un travail considérable pour pas grand chose en retour… 

. Fabienne : faudrait que chaque membre amène un « Ami de la TTO » ; utopique, se-
lon Natacha : c’est déjà tellement difficile d’intéresser ses connaissances… On en par-
lera lors d’un prochain comité et on prendra une décision à ce moment-là. 

20h54, fin de l’assemblée et mise en place de la traditionnelle agape. Fabian nous pré-
sente son magnifique montage vidéo qu’il a réalisé avec les prises de la saison écou-
lée. 

La présidente                                                          La secrétaire 

Nadine Baumgartner                                                             Sylvie Brandt 
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